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巻末資料 23 平成 19 年度講座アンケート結果 

回答数：409 

（1）受講生の区分 
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無回答

一般（学外の方）

在学生 大学院

在学生 短大2年

在学生 短大1年

在学生 大学4年

在学生 大学3年

在学生 大学2年

在学生 大学1年

 

 

 

 

（2）今回受講した講座について 

①時間の長さは    ②設定回数は 

選択項目 人数 構成比 

多い 10 2.4% 

適切 318 77.6% 

少ない 77 18.8% 

無回答 5 1.2% 

合計 410 100.0% 

 

③講義内容は    ④受講料については 

選択項目 人数 構成比 

高い 219 53.5% 

普通 157 38.4% 

安い 26 6.4% 

無回答 7 1.7% 

合計 409 100.0% 

 

（3）エクステンションセンター事務室の対応は 

良い
66.6%

悪い
0.5%

無回答
0.2%

普通
32.7%

 
 

 

 

 

選択項目 人数 構成比 

在
学
生 

大学 1年 57 13.9% 

大学 2年 109 26.7% 

大学 3年 165 40.3% 

大学 4年 12 2.9% 

短大 1年 16 3.9% 

短大 2年 6 1.5% 

大学院 1 0.2% 

一般（学外の方） 37 9.0% 

無回答 6 1.5% 

合計 409 100.0% 

選択項目 人数 構成比 

長い 68 16.6% 

適切 326 79.7% 

短い 15 3.7% 

無回答 0 0.0% 

合計 409 100.0% 

選択項目 人数 構成比 

わかりやすかった 252 61.6% 

普通 150 36.7% 

わかりにくかった 2 0.5% 

無回答 5 1.2% 

合計 409 100.0% 

選択項目 人数 構成比 

良い 273 66.6% 

普通 134 32.7% 

悪い 2 0.5% 

無回答 1 0.2% 

合計 410 100.0% 
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（4）講座についての情報はどこで確認しますか（複数回答） 

学内の
掲示板
49.7%

事務室
24.1%

無回答
0.6%

ホーム
ページ
25.6%

 
 

（5）エクステンションセンターのホームページがあることを知っていますか 

知って
いる
74.9%

無回答
0.5%

知らな
い
24.6%

 
 

（6）学内に資格取得支援講座があることについての具体的意見（在学生のみ） 

・ 良い。（学内で受講できるので、安価なので）（多数回答あり） 

・ 資格が取得しやすい。 

・ 就職に役立ちそうなのでいいと思う。 

・ 利用しやすい。 

・ 勉強の仕方など、分かりやすく教えてもらえるので良い。 

 

（7）今期開講した資格取得支援講座以外に開講してほしいものは 

ある
13.8%

無回答
14.3%

ない
71.9%

 
※具体回答 

・ CAD トレース中級 ・ 公害防止管理者（3） ・ ECO 検定（3） 

・ 陸上無線  ・ 電気工事士（2） ・ 危険物取り扱い（4） 

・ 医療事務  ・ ホームヘルパー ・ 福祉住環境 2級 

※その他回答 

・ 今ある講座の年回数を増やして欲しい。 

・ 学外者に対してもっと多くの講座を提供して欲しい。（2） 

・ パソコンの講義をもっと増やして欲しいと思いました。（2） 

 

（8）講座を受講しての具体的な感想・意見 

・ わかりやすかった。（多数回答あり） 

・ 講座の料金の中に試験料が入っていればありがたい。 

・ 時間をもう少し短くし、回数を増やしてほしい。 

・ 授業のスピードが速いです。 

・ PC の機能を深く学べてよかった。 

選択項目 人数 構成比 

学内の掲示板 245 49.7% 

ホームページ 126 25.6% 

直接事務室に尋ねる 119 24.1% 

無回答 3 0.6% 

合計 493 100.0% 

選択項目 人数 構成比 

知っている 307 74.9% 

知らない 101 24.6% 

無回答 2 0.5% 

合計 410 100.0% 

選択項目 人数 構成比 

ある 57 13.8% 

ない 297 71.9% 

無回答 59 14.3% 

合計 413 100.0% 
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回答数：133 

（1）お申し込みされた目的（動機）についておきかせください 

知識・
教養
21.1%

その他
4.2%

興味が
あった
から
29.5%

受けて
みた
かった
1.6%

役立ち
そう
43.7%

 
 

※その他具体回答 

・ 自己流であった為、操作方法を再確認したかった。 

・ 時代に取り残されそう 

・ エクセルを知らないと職場で相手にされない（バカにされる） 

 

（2）本学の講座を選択した理由について 

駐車場
がある
18.8%

料金が
適切
24.4%

内容が
よい
26.6%

その他
4.4%

近い
25.5%

無回答
0.4%

 
 

※その他具体回答 

・ 交通の便が良い 

・ 校内がきれい 

・ 時間的に無理なく通える 

・ 続けて受講しようと思ったので 

・ 友人が通っていて、話を聞いていたので 

 

（3）交通手段は何をご利用ですか 

自家用
車
56.3%

ＪＲ
18.5%

バス
7.9%

その他
17.2%

 
 

 

 

 

 

選択項目 人数 構成比 

テーマに興味があったから 56 29.5% 

大学の講義を受けてみたかったから 3 1.6% 

知識・教養をたかめるため 40 21.1% 

仕事・生活に役立ちそうだから 83 43.7% 

その他 8 4.2% 

無回答 0 0.0% 

合計 190 100.0% 

選択項目 人数 構成比 

内容がよい 72 26.6% 

料金が適切 66 24.4% 

近い 69 25.5% 

駐車場がある 51 18.8% 

その他 12 4.4% 

無回答 1 0.4% 

合計 271 100.0% 

選択項目 人数 構成比 

JR 28 18.5% 

バス 12 7.9% 

自家用車 85 56.3% 

その他 26 17.2% 

無回答 0 0.0% 

合計 151 100.0% 
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（4）事務室の対応はどうでしたか 

悪い
0.0%

良い
84.2%

普通
15.8%

 
 

 

（5）講義内容はどうでしたか 

無回答
0.8%

普通
3.8%

わかり
やすい
94.0%

わかり
にくい
1.5%

 
 

 

（6）受講料についてどのように思われましたか 

無回答
0.7%

普通
74.6%

高い
2.2%

安い
22.5%

 
 

 

（7）今期開講した講座以外に開講してほしい講座は 

ない
25.6%

ある
31.6%

無回答
42.9%

 
※具体回答 

・ デジカメ・画像処理 ・ フォトショップ 

・ ビスタ講座  ・ ウクレレ教室 

・ 投資信託講座 

※その他の要望 

・ 一般向けの TOEIC の講座。 

・ 復習して理解できないところを質問するクラスが欲しいです。 

 

選択項目 人数 構成比 

良い 112 84.2% 

普通 21 15.8% 

悪い 0 0.0% 

無回答 0 0.0% 

合計 133 100.0% 

選択項目 人数 構成比 

わかりやすかった 125 94.0% 

普通 5 3.8% 

わかりにくかった 2 1.5% 

無回答 1 0.8% 

合計 133 100.0% 

選択項目 人数 構成比 

高い 3 2.2% 

普通 103 74.6% 

安い 31 22.5% 

無回答 1 0.7% 

合計 138 100.0% 

選択項目 人数 構成比 

ある 42 31.6% 

ない 34 25.6% 

無回答 57 42.9% 

合計 133 100.0% 
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回答数：500 

（1）本学の講座を選択した理由（複数回答） 

安心感
28.9%

駐車場
22.8%

その他
8.0%

無回答
0.5%

近い
39.8%

 
 

 

※その他具体回答 

・ 友達の紹介 

・ 安かったから 

・ 講師の紹介 

・ ずっと続けているから 

・ 興味がある講座だったから 

・ 食堂や図書館の施設が整っているため 

 

（2）今回受講した講座について 

①現在の開講時間帯は   ②1 回の講座の時間は 

選択項目 人数 構成比 

長い 11 2.2% 

適切 469 93.8% 

短い 16 3.2% 

無回答 4 0.8% 

合計 500 100.0% 

 

③設定回数は    ④講師の指導は 

選択項目 人数 構成比 

わかりやすかった 418 83.4% 

普通 73 14.6% 

わかりにくかった 1 0.2% 

無回答 9 1.8% 

合計 501 100.0% 

 

⑤講座内容は    ⑥受講料は 

選択項目 人数 構成比 

高い 37 7.4% 

普通 405 80.8% 

安い 54 10.8% 

無回答 5 1.0% 

合計 501 100.0% 

 

 

選択項目 人数 構成比 

近い 340 39.8% 

大学なので安心感がある 247 28.9% 

駐車場がある 195 22.8% 

その他 68 8.0% 

無回答 4 0.5% 

合計 854 100.0% 

選択項目 人数 構成比 

早い 20 4.0% 

適切 461 92.0% 

遅い 17 3.4% 

無回答 3 0.6% 

合計 501 100.0% 

選択項目 人数 構成比 

多い 4 0.8% 

適切 414 82.8% 

少ない 76 15.2% 

無回答 6 1.2% 

合計 500 100.0% 

選択項目 人数 構成比 

良い 418 83.6% 

普通 77 15.4% 

悪い 1 0.2% 

無回答 4 0.8% 

合計 500 100.0% 



 404

⑦総合的に評価すると 

良い
75.2%

悪い
0.2%

無回答
1.4%普通

23.2%

 
 

 

（3）事務室の対応はどうでしたか 

良い
75.4%

悪い
1.0%

無回答
0.6%普通

23.0%

 
 

 

（4）交通手段は何をご利用ですか 

自家用
車
61.3% バス

4.6%

JR
17.5%

無回答
1.0%

その他
15.6%

 
 

 

 

（5）今期開講した文化教養講座以外に開講してほしい講座は 

ない
59.8%

ある
11.2%

無回答
29.0%

 
※具体回答 

・ 動物（犬）に関する行動学、マッサージ法など ・ ガーデニング教室 

・ 歴史関係 ・ 小学生向け英語 ・ 色彩検定講座 

・ フラメンコ ・ 写真（フォトハイクではないもの） 

・ 語学（イタリア語・スペイン語・フランス語） 

・ エアロビクス（男性も参加できる） 

・ バイオリン 

※その他の要望 

・ 講座の回数を増やして欲しい。 

 

選択項目 人数 構成比 

良い 377 75.2% 

普通 116 23.2% 

悪い 1 0.2% 

無回答 7 1.4% 

合計 501 100.0% 

選択項目 人数 構成比 

良い 377 75.4% 

普通 115 23.0% 

悪い 5 1.0% 

無回答 3 0.6% 

合計 500 100.0% 

選択項目 人数 構成比 

JR 91 17.5% 

バス 24 4.6% 

自家用車 318 61.3% 

その他 81 15.6% 

無回答 5 1.0% 

合計 519 100.0% 

選択項目 人数 構成比 

ある 57 11.2% 

ない 303 59.8% 

無回答 147 29.0% 

合計 507 100.0% 


